

## ... И ПОЖЕЛАЛИ: «ЦВЕТИ, ПЛАНЕТА!»

18 апреля в СОК «Родничок» состоялся 2-ой детский экологический форум «Цвети, Планета!». В мероприятии приняли участие более 150 детей работников общества и учащихся школ города Саратова.



Работа форума шла на двух площадках. Перед участниками выступили воспитанники лицея гуманитарных наук г. Саратова, показавшие интересный и яркий спектакль «Об экологии в шутку и всерьез». Инженер отдела охраны окружающей среды и энергосбережения Максим Кузнецов прочитал ребятам увлекательную лекцию о важности охраны окружающей среды, в частности, водных ресурсов, а также рассказал о работе своего отдела, направленной, в том числе, и на сохранение водных ресурсов.

В рамках форума дети побывали в музее краеведения «Не за тридевять земель», который организовал в СОК «Родничок» известный краевед, телеведущий одноименной передачи Дмитрий Сергеевич Худяков.

Представители юного поколения с удовольствием окунулись в протерозойскую, палеозойскую, мезозойскую эры и с неподдель-

ным интересом слушали рассказ экскур-

>>> стр.2

### ПОДАРОК ДЛЯ НАСТИ

Депутат Саратовской областной Думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Саратов» Леонид Николаевич Чернощевков не остался равнодушным к обращению юной жительницы поселка Шиханы Вольского района Насти Ивановой.



Так получилось, что из-за болезни Настя большую часть времени проводит дома - и учеба, и подготовка к ЕГЭ, и общение с друзьями происходят виртуально, с помощью ноутбука.

«Когда сломался ноутбук, для нас с мамой это было катастрофой, - рассказала Настя, - пришлось временно взять компьютер у друга. Из интернета я знаю, что Леонид Николаевич много помогает и социальным организациям, и людям. Но, честно говоря, когда писала ему сообщение по электронной почте с просьбой помочь в ремонте компьютера, особо не надеялась и была очень удивлена, когда через несколько дней мне сообщили, что у меня теперь будет новый ноутбук».

Леонид Николаевич не только подарил Насте современный ноутбук, но и нашел время лично с ней встретиться и поговорить о многих проблемах - о ее здоровье, планах на будущее, увлечениях. Леонид Николаевич заверил, что и в дальнейшем будет оказывать Насте поддержку.

**Служба по связям  
с общественностью и СМИ**

### ЛУЧШИЕ СЛУЖБЫ

## В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ - ПЕРВЫЕ

Служба защиты от коррозии Екатеринбургского ЛПУМГ за 7 лет своего самостоятельного существования (раньше была единая служба ЭТВС/ЭХЗ) четыре раза становилась победителем производственно-экономического соревнования ООО «Газпром трансгаз Саратов», в том числе и по итогам 2014 года. Начальника службы Александра Морылева и инженера службы Сергея Атаева мы попросили рассказать о коллективе и о том, как ему удается достигать таких стабильных результатов в работе.

**Александр Морылев:** «Коллектив у нас большой, но дружный, сплоченный. Наши производственные, трудовые успехи - это заслуга всего коллектива. Электромонтер Владимир Кузин, монтеры по ремонту средств ЭХЗ Олег Рожков, Сергей Алексашин, Владимир Болячкин - это основа коллектива, все они профессионалы своего дела, и каждый из них вносит свой весомый вклад в копилку общих наших достижений».

**Сергей Атаев:** «Главная задача службы - обеспечение безаварийной эксплуатации средств ЭХЗ и стопроцентной защищенности магистральных газопроводов и газопроводов-отводов - это около 392 км, а также на 15 ГРС. Мы обслуживаем 116 км ЛЭП и 45 СКЗ.

Профессионализм, сплоченность коллектива, взаимопонимание, - вот основа нашей стабильной и результативной работы».

**Александр Морылев:** «Проблемы, конечно, есть - у кого их сейчас нет? - но все они в принципе решаемы. Главное - у коллектива есть стремление как можно лучше решать поставленные задачи».

**Сергей Атаев:** «Работы на вверенных нам объектах всегда много. Особенно напряженным и плодотворным был прошлый год. В рамках реконструкции КЦ-2 производилась и реконструкция средств ЭХЗ. Установлены средства ЭХЗ нового поколения, система телеконтроля и телеуправления ими, а также система антикоррозионного

мониторинга. Кроме того, установлены новые средства ЭХЗ на газопроводе «Уренгой-Новопсков».

Мы активно участвовали в процессе внедрения нового оборудования, вели технический контроль хода работ, совместно с монтажниками и наладчиками решали возникавшие проблемы. Зато теперь есть чувство удовлетворения от выполненной работы - большой и важной.

**Александр Морылев:** «Планы этого года тоже большие. Предстоит капитальный ремонт средств ЭХЗ на газопроводе-отводе на ГРС «Калининск» и линии электропередач ЭХЗ протяженностью 115 км, которая построена в 1980 году. И, как всегда, много будет текущей работы по ремонту и обслуживанию оборудования, по его подготовке к осенне-зимней эксплуатации. Еще раз повторю: проблемы, как и в любом другом производстве, есть. Но так или иначе они решаются, надежность и эффективность средств ЭХЗ постоянно повышается».

**Владимир ПОСПЕЛОВ**



Слева направо: Сергей Атаев, Владимир Болячкин, Александр Морылев, Олег Рожков



Обслуживание контрольно-измерительного пункта на КЦ-2

### ТЕРРИТОРИЯ ЧИСТОТЫ

#### РАБОТАЛИ ДРУЖНО И СЛАЖЕННО

В течение апреля в администрации общества проводились «зеленые» субботники, в которых участвовало большинство служб - работники наводили порядок и чистоту на вверенных им территориях, прилегающих к административному зданию общества.

В числе первых на благоустройство территории вышли 10 сотрудников службы информационно-управляющих систем. Рассказывают работники службы Юлия Шагина и Александр Андреев: «Работали на двух участках: собрали прошлогодний мусор, листву, вскопали и взборонили землю. Работали дружно и слаженно, с задачей справились быстро. С новыми силами вернулись на рабочие места, передав эстафету работникам медико-санитарной части, которые, не испугавшись непогоды, вышли на уборку территории».



стр.1 &lt;&lt;&lt;

## ... И ПОЖЕЛАЛИ: «ЦВЕТИ, ПЛАНЕТА!»

совода об удивительных древних обитателях суши и морей, разглядывали экспонаты, насчитывающие более 300 миллионов лет до н.э.

Для маленьких участников форума организаторы праздника провели под открытым небом спортивно-патриотическую игру «Победа». Дети захватывали флаги противников, показывали ловкость и скорость, блистали эрудицией и смекалкой.

Более взрослые участники слушали лекции заслуженных экологов Саратовской области о значении воды в жизни человека и

развеели ряд мифов, связанных с экологией. Лекции были не только актуальными, но и живыми, интересными. Ребята смело вступали в диалог с лекторами, демонстрируя знания, полученные на предыдущем форуме.

В завершение участники получили памятные свидетельства и традиционно запустили в небо воздушные шары с пожеланием: «Цвети, Планета!»

Служба по связям  
с общественностью и СМИ



«НАШЕ ДЕЛО» - В ДЕЛЕ

## МОЛОДЕЖНАЯ ПЛОЩАДКА ДЛЯ ДИСКУССИЙ

10-11 апреля на базе СОК «Родничок» и Учебного центра прошел 2-й образовательный форум молодежного объединения «Наше дело». В течение двух дней около 100 молодых работников из всех филиалов общества знакомились друг с другом, блистали эрудицией, учились, обсуждали актуальные проблемы, предлагали пути их решения.

Гвоздем программы первого дня стала интеллектуальная игра «Узнать за 60 секунд». Первый блок вопросов был посвящен самым разным областям знаний, второй - теме 70-летия Великой Победы. По итогам интересной, динамичной игры победу одержала объединенная команда УОРР и СОФ/Учебный центр. Чтобы определить серебряного и бронзового призера, организаторам пришлось прибегнуть к дополнительному вопросу. В итоге второе место досталось Сторожевскому ЛПУМГ, третье - команде Инженерно-технического центра.

Официальное открытие форума состоялось в конференц-зале Учебного центра. С приветственным словом к молодежи обратились заместитель генерального директора общества по корпоративной защите и управлению персоналом Валерий Бекленищев, заместитель генерального директора по производству Андрей Романов, начальник отдела кадров и трудовых отношений Дмитрий Садовсков, председатель объединенной первичной профсоюзной организации Владимир Кусков.

Участники форума распределились по пяти образовательным площадкам.

На каждой из них царил рабочая, но непринужденная атмосфера. В немалой степени этому способствовали гости форума, ко-

торые ненавязчиво просвещали участников в своих областях знаний, делились опытом.

Наиболее рабочая обстановка была, как и полагается, на научно-технической площадке, где шел разговор с представителями руководства общества - Андреем Романовым и Дмитрием Садовсковым об участии молодежи в научно-техническом развитии предприятия, об имеющихся возможностях и перспективах.

На общественно-профсоюзной площадке состоялся семинар «Направления деятельности первичной профсоюзной организации» - его вел ведущий специалист отдела организационно-профсоюзной работы НГСП РФ Сергей Лейканд. Как выяснилось, профсоюзная работа и место молодежи в ней - тема интересная и волнующая многих, в разгоревшейся дискуссии активно участвовали все собравшиеся.

На творческой площадке работали известный саратовский писатель и литературный критик Роман Арбитман и специалист по работе с молодежью МБУ «Городской молодежный центр» Олег Титов. Вопросы обсуждались самые разные, разговор шел легко, порою даже весело - всем было интересно.

На информационной площадке молодым специалистам был представлен

мастер-класс от профессионала своего дела - пресс-секретаря МПО ОАО «Газпром» Андрея Тутарикова. Он рассказал об информационной работе в МПО, о его интернет-сайте, подготовке информационных материалов разного жанра. Результатом всей работы семинара стал интересный проект по обучению профсоюзной молодежи.

Председатели «первичек» МО «Наше дело» за круглым столом обсудили с представителями администрации и профсоюзной организации общества - Валерием Бекленищевым и Владимиром Кусковым вопросы, связанные с ролью молодежи на производстве в современных экономических условиях.

Своими впечатлениями о форуме поделился председатель МО «Наше дело» Олег Паршиков: «Форум - это большое событие в жизни активной молодежи нашего предприятия. Он позволяет нашей молодежи не только приобрести новые знания, но и получить обратную связь - узнать о том, что заботит наших коллег, выяснить их проблемы».

А вот что сказал ведущий специалист отдела организационно-профсоюзной работы НГСП РФ Сергей Лейканд: «Уже можно говорить о том, что молодежный форум в обществе «Газпром трансгаз Саратов» становится традиционным, и это не может не радовать. Впечатления самые хорошие, приятно видеть такую активную молодежь со своей гражданской позицией. Время занятий в моей группе пролетело совершенно незаметно, было много вопросов, был открытый, живой диалог. Пожелание такое: на мой взгляд, было бы неплохо заранее опраши-

вать участников по площадкам, какие темы желательно осветить модераторам - это позволило бы более эффективно планировать работу семинара».

Андрей Тутариков, пресс-секретарь Межрегиональной профсоюзной организации ОАО «Газпром»:

«Мне было интересно и полезно принять участие в этом молодежном форуме. Был о нем наслышан, но одно дело - читать новость «со стороны», совсем другое - самому делать новости на этом форуме. Собственно, именно этим мы и занимались в рамках специальной площадки по информационной работе. Очень порадовало итоговое выступление моей группы: люди, у которых было очень мало опыта подготовки презентаций, публичных выступлений и реализации информационных проектов, успешно и ярко выступили перед большой аудиторией. Второй важный момент - мы разработали информационный проект «Лучшие практики: образовательные программы в ООО «Газпром трансгаз Саратов», который я буду реализовывать на базе информационных ресурсов «Газпром профсоюза». Конечно же, при поддержке моих коллег из Саратова».

Сергей Талалуев, электромонтёр линейных сооружений телефонной связи и радиофикации Екатериновского ЛПУМГ: «Спасибо организаторам форума за возможность с пользой провести время, встретиться с друзьями. Очень понравилась игра «Узнать за 60 секунд». С радостью приму участие в следующем форуме».

Александр АЗАРКИН



Площадка председателей МО «Наше дело»: роль молодежи на производстве



Деловой разговор об участии молодежи в научно-техническом развитии предприятия



Творческая площадка: молодежь охотно общалась с Романом Арбитманом



Учиться, учиться и еще раз учиться



Особенно жаркими были дискуссии среди профсоюзных активистов



Участники информационной площадки учились готовить информационные материалы и проекты





Ветеран газовой промышленности Валентина Федоровна Матюнина принадлежит к поколению людей, которых мы называем детьми войны. Она делится своими воспоминаниями о годах страха и веры.

## «МЫ ЖИЛИ В СТРАХЕ И НАДЕЖДЕ»

слезами на глазах вспоминаю, как мы тогда жили и как смогли все же выжить. Благодаря маме. Годы спустя она говорила нам: «Вы у меня даже воспалением легких не болели, а ведь вас еще надо было одеть и обуть».

Но вернуться к встрече с отцом. Был теплый, ясный майский день. Я дома была одна с младшим братом. Вдруг ко мне прибегает соседская девочка и кричит: «Валя, твой папа идет!» Я выскочила из дома, побежала, калоши с ног слетели, и я, босиком, не помня себя, кинулась к нему. Это было счастье – неизмеримое и несравненное ни с чем. У папы за спиной висел небольшой солдатский мешок, в котором оказались подарки. Я получила красную ленту на бант – это было что-то!

А вот младший брат испугался, спрятался под кровать и долго не вылезал – ведь он отца никогда до этого не видел.

Я часто задавала себе вопрос: почему так хорошо помню то время, время войны – жесткое, трудное, голодное? А потом поняла, в чем дело. Жизнью тогда правил страх. Мы боялись не выжить, боялись не увидеть отца живым, всего боялись.

Помню, как однажды мы, дети, остались дома одни – мамы не было, ее часто не было дома, она работала днем и ночью – началась сильная гроза с градом. Когда она кончилась, я вышла на улицу и нашла крупную градину. Мне хотелось у кого-нибудь спросить, может ли такая градина убить человека – я боялась за маму. И сколько было радости, когда она вернулась.

Мы жили в маленьком доме, во дворе был погреб, в который мы прятались во



Федор Петрович и Екатерина Ермолаевна Федотовы, 1972 год

время воздушной тревоги и бомбежки завода «Крегинг» и железнодорожного моста через Волгу. Потом мама сожгла все, что можно, чтобы отапливать дом. Сожгла крышку от погреба и все, что к ней прилагалось. Осталась большая яма, ничем не закрытая. И я снова боялась – вдруг в нее упадет младший брат, ему не было еще трех лет. Я закрыла эту яму ветками, надеясь хотя бы так уберечь брата.

Мама работала на овощной базе, недалеко от дома в лесу, где располагался песчаный карьер. Мы часто с ребятами там играли, катаясь с горы по песку. А после войны в этом карьере работали пленные немцы. Мы иногда подходили к ним, даже пытались об-

щаться. Однажды один немец дал мне большой кусок хлеба. Я взяла его и побежала домой к маме. Спросила: «Можно его есть?» Даже после войны было страшно иметь что-то общее с бывшими врагами. Разрешение я от мамы получила, поделилась с ней – такого вкусного хлеба, как мне показалось, я не ела никогда.

Но, помимо страха, жизнью тогда еще правила и вера в победу, надежда на лучшее.

И сейчас, когда мы приближаемся ко Дню Великой Победы великого народа, желание одно – чтобы никогда наши дети, внуки, правнуки не знали войны, не знали чувства страха за жизнь.

Добра всем и мира!

Мне было шесть лет. Я не очень отчетливо помню, что происходило в тот день, но я прекрасно помню один момент этого дня – как я встречала отца, пришедшего с войны. Шел уже 1946 год, ранняя весна. Мой отец Федор Петрович Федотов прошел войну от начала до конца. Был дважды ранен. По специальности он был строителем, по убеждениям – коммунист. После войны отец еще год находился в Польше – выполнял, как он нам потом говорил, партийное задание.

Мы жили с мамой Екатериной Ермолаевной в Саратове, недалеко от политехнического института. В семье, кроме меня, было еще двое детей. Младшего мама родила в 42 –ом, когда папа уже был на фронте. Я всегда со-

### СПАСИБО ВАМ, ВЕТЕРАНЫ

## ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

В обществе «Газпром трансгаз Саратов», во всех его филиалах прошло награждение ветеранов войны юбилейными медалями



Заместитель генерального директора Олег Журавский вручил медаль Дмитрию Васильевичу Логашову

### АДМИНИСТРАЦИЯ

Представители администрации, посетив ветеранов, вручили им медали, цветы и подарки; поблагодарили их за героический подвиг и за самоотверженный труд. Ветераны рассказали о своей военной и трудовой жизни, поблагодарили родное предприятие за заботу и внимание, высказали свои пожелания молодому поколению газовиков. Общение получилось теплым и душевным.

### СТОРОЖЕВКА

Заместитель начальника Сторожевского ЛПУМГ Евгений Кочугур и председатель профсоюзного комитета Андрей Аблизин посетили ветеранов в поселках Красный Октябрь и Садовый (Кологривовская промплощадка). В Красном Октябре награду вручили Александру Прокофьевне Борзовой. В Садовом (в церемонии награждения участвовали также и.о. начальника промплощадки Сергей Челноков и профсоюзный лидер Светлана Михалева) Сергею Ивановичу Ефимову и Евдокии Алексан-

дровне Панфиловой медали вручили дома, а Валентину Максимовну Демидову, Валентину Андреевну Макарову и Анну Евсеевну Солосенкову пригласили в музей на Кологривовской промплощадке. Здесь и состоялось награждение. Работники и ветераны ознакомились с экспонатами музея, еще раз вспомнили историю создания и развития Кологривовской промплощадки, первопроходцев газопровода «Саратов-Москва», пообщались, поговорили о жизни.

### АЛЕКСАНДРОВ ГАЙ

В местном доме культуры состоялось торжественное собрание и праздничный концерт, на которые были приглашены все ветераны района.

А восемь человек, бывших работников газовой промышленности, которые не смогли прийти на мероприятие, свои заслуженные награды получили прямо дома из рук главы районной администрации Владимира Борисенко и представителей Александровогайского ЛПУМГ Елены Гусевой (заместитель



Василий Петрович Трубка получил награду из рук главы районной администрации Владимира Борисенко

председателя профсоюзной организации) и Андрея Коблова (молодежное объединение «Наше дело»). Ветеранам в торжественной обстановке вручили медали, праздничные лотерейные медали, цветы.



Ветеран Иван Матвеевич Бойко и его гости

### МОКРОУС

Серьезно, с душой подошли к делу в Мокроусском ЛПУМГ. Провели работу по замене именных табличек на домах ветеранов: теперь таблички приобрели более эстетичный вид.

В церемонии награждения ветеранов участвовали глава администрации Федоровского района Алексей Горбатов, начальник Мокроусского ЛПУМГ Вячеслав Амельченко, председатель профсоюзного комитета Владимир Григорчук, профсоюзный активист Лариса Денисова. Делегация посетила Ивана Матвеевича Бойко и Марию Петровну Пахомову, вручила им медали и цветы.

Не забыли о своих ветеранах и на Степновской промплощадке – награды вручили Любови Савельевне Володиной, Александру Васильевичу Кульгину, Антонине Зиновьевне Зеленовой, Любови Кирсановне Калининной, Ивану Ивановичу Дульневу, Нине Савельевне Сенотовой.

Материал подготовил Владимир ПОСПЕЛОВ

### НЕОБЫКНОВЕННЫЕ ЛЮДИ

#### ОГОНЬ ЛЮБВИ И ДОБРА

19 апреля ветеран газовой промышленности Антонина Федоровна Дулепина отметила 80-летний юбилей. Совет ветеранов общества «Газпром трансгаз Саратов» от всей души поздравляет эту замечательную женщину, на долю которой выпало немало испытаний.

На газовой трассе в Средней Азии Антонина Федоровна оказалась вместе с мужем. Он строил и эксплуатировал газопроводы, она занималась снабжением. Время было нелегким: бытовая неустроенность, жара, песок, аварии на газопроводах. Муж больше находился на работе, чем дома. Но супруги, оптимисты по характеру, старались не унывать даже в самых сложных ситуациях, на трудности смотрели философски, с интересом работали, а самое главное – кирпичик за кирпичиком строили и укрепляли фундамент своей семьи. Коллеги на трассе называли их светлой парой. Вскоре в семье произошло пополнение: родился сын. Антонина с головой погружилась в заботы о маленьком сыне.

Беда, как всегда, нагрянула внезапно: заболел муж. Диагноз был страшным – онкология. Она, собрав в кулак всю волю, отчаянно боролась за жизнь дорогого человека. Сделала все, что было в ее силах. И пусть жизнь ему спасти не смогла, но продлила ее, облегчила страдания больного – заботой, вниманием, любовью.

После смерти мужа вернулась с сыном на родину – в Саратов. Стала работать в отделе снабжения объединения «Саратов-трансгаз». Сын окончил школу и поступил в военное училище, где когда-то учился его отец.

Время, как известно, является лучшим лекарем – постепенно улеглось горе и в душе Антонины Федоровны. Она повстречала



## ОГОНЬ ЛЮБВИ И ДОБРА

другого человека, вышла замуж. У них родилась дочь. Ей, как и сыну, женщина отдавала все, что могла: время, силы, верность, материнское тепло.

Семья, муж, дети всегда и безоговорочно были для Дулепиной главным смыслом жизни. Но с такой же ответственностью, с таким же неравнодушием она относилась и к своей работе. Главным двигателем всей ее жизни была любовь. Эта любовь проявлялась везде – в отношении к родным и близким, в отношении к порученному делу и коллегам. Будучи преданным и надежным человеком, она везде и всегда пользовалась высоким авторитетом.

В 1997 году Антонина Федоровна ушла на заслуженный отдых. Дети к тому времени выросли, но появились внуки. Антонина Федоровна как могла помогала их растить и воспитывать. А когда у внука и внучки обнаружили серьезные заболевания, большую часть забот

Антонина Федоровна взяла на себя. Больницы, врачи, лекарства, диета...

А тут еще трагически погиб сын. Как все это можно вынести пожилой больной женщине? Антонине Федоровне придает силы сознание того, что она еще нужна близким ей людям.

«Антонина никогда не жила для себя, – рассказывает ее подруга и бывшая коллега по работе Лидия Васильевна Федорова. – О себе ей некогда было думать. Она всегда жила и живет заботами о детях, внуках, близких, друзьях. Редко в наше время встретишь таких людей».

Председатель Совета ветеранов нашего предприятия Тамара Ивановна Морозова добавляет: «Дулепина – из числа тех «женщин в русских селеньях», которые могут преодолеть любые трудности, и при этом сохраняют в душе огонь любви и добра. На таких людях держится вся жизнь».



А.Ф. Дулепина (вторая слева в верхнем ряду) с коллегами по работе, 1980 г.

Сама Антонина Федоровна говорит так: «Моя мама всегда считала, что ее предназначение в этой жизни, быть женой, матерью,

бабушкой. Я – в нее».

**Владимир ПОСПЕЛОВ**

## СПОРТ

### УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПОБЕДА

Сборная команда ООО «Газпром трансгаз Саратов» по мини – футболу участвовала во втором открытом городском турнире среди работающей молодежи и одержала в нем убедительную победу.



Они показали отличную игру

Турнир проводило муниципальное бюджетное учреждение «Городской молодежный центр» при поддержке Управления по физической культуре и спорту администрации г. Саратова. Цель соревнований, как обозначили ее организаторы, – популяризация здорового образа жизни и спорта как условия успеха, а также сплочение коллективов на предприятиях и содействие в адаптации молодых сотрудников.

В турнире участвовало 16 команд, игры проходили по кубковой системе. Наша команда оказалась безоговорочным фаворитом: проведя на пути к финалу 3 игры, во всех одержала уверенные победы – 6:0, 6:1, 7:1. И только в финале нашим ребятам при-

шло немного попотеть в борьбе с командой «Динамо» МВД России по Саратовской области. Сопернику, хорошо игравшему в обороне, удалось навязать жесткий, вязкий футбол. Долгое время счет был ничейным – 1:1, 2:2. Но во втором тайме класс подопечных Виталия Ахтанова все же сказался, и они уверенно довели матч победы – 6:3.

Поздравляем команду с закономерным и заслуженным успехом.

### РЕШАЮЩАЯ БОРЬБА - ВПЕРЕДИ

Детская Спартакиада общества преодолела уже больше половины своей дистанции. Соревнования, как всегда, проходят в интересной и азартной борьбе, эмоций хоть отбавляй.



Шахматный турнир была напряженным

Результаты следующие:

- Плавание  
1 место – Александровогайское ЛПУМГ  
2 место – Башмаковское ЛПУМГ  
3 место – Мокроусское ЛПУМГ

- Стритбол  
1 место – Александровогайское ЛПУМГ  
2 место – УТГ и СТ  
3 место – Мещерское ЛПУМГ

- Дартс  
1 место – УТГ и СТ  
2 место – Мокроусское ЛПУМГ  
3 место – Башмаковское ЛПУМГ

- Настольный теннис  
1 место – УТГ и СТ  
2 место – Администрация

- 3 место – ИТЦ  
Шашки  
1 место – Мокроусское ЛПУМГ  
2 место – Мещерское ЛПУМГ  
3 место – Башмаковское ЛПУМГ

После четырех видов соревнований лидирует команда Мокроусского ЛПУМГ, на втором месте с отставанием в 4 очка – команда Александровогайского ЛПУМГ, 1 очко ей уступает занимающая третье место команда УТГ и СТ. Решающая борьба впереди – предстоит провести соревнования по легкой атлетике, мини-футболу и лыжным гонкам.

### ПЕРВЫЕ РАКЕТКИ

На базе ООО «НПО «Нефтегазкомплекс-ЭХЗ» прошел турнир по настольному теннису среди команд НПО, Инженерно-технического центра и ОАО «Оргэнергогаз».



В игре - Роман Познухов

В преддверии турнира хозяева гостеприимно открыли двери для работников Инженерно-технического центра и провели интересную экскурсию по своему предприятию.

Честь ИТЦ в турнире защищали Анна Кожихина, Илья Суд, Роман Познухов, Александр Щукарев и Юрий Мартынов.

Несмотря на то, что у теннисного стола встретились не профессионалы, а любители, страсти кипели нешуточные. Мужчины соревновались в два этапа. По результатам первого в обеих группах лидировали представители ИТЦ. На втором этапе борьба за первое место была еще более напряженной.

По итогам турнира оказалась, что в нашем филиале работают сразу две «первое ракетки»: среди женщин первое место заняла Анна Кожихина, среди мужчин – Илья Суд. Роман Познухов оказался на третьей ступени пьедестала почета.

Участники турнира благодарят организаторов, ООО «НПО «Нефтегазкомплекс-ЭХЗ», администрацию и ППО ИТЦ за возможность участвовать в турнире и испытать свои силы в этом интересном виде спорта.

Мы гордимся своими спортсменами и желаем им дальнейших успехов.

**Елена ХРЯЧКОВА**

### НАШ ЮБИЛЯР

#### СВЯЗИСТ ПО ПРИЗВАНИЮ

Виктор Белянкин 30 апреля отмечает 50-летний юбилей. В коллективе Степновской службы связи, где он работает, говорят, что он – связист по призванию.



В Степновскую службу связи Виктор Вениаминович пришел в 2001 году на должность электромонтера линейных сооружений телефонной связи, с 2006 года работает электро-механиком. Это грамотный, высококвалифицированный специалист, настоящий мастер своего дела, без которого надежная работа связи просто невозможна.

Виктор Вениаминович – прекрасный семьянин, заботливый отец. Хочется от всей души пожелать ему крепкого здоровья, бодрости духа, счастья, семейного благополучия. И, конечно, новых трудовых достижений.

**Коллектив Степновской службы связи**

### СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

#### ЧУЖОЙ БЕДЫ НЕ БЫВАЕТ

##### Уважаемый Леонид Николаевич!

Мы, родители 9-летнего Саши Миронова, хотим от всей души поблагодарить Вас за оказанную помощь в выделении средств на операцию и лечение нашего единственного ребенка, который страдает тяжелым заболеванием.

Благодаря Вашей поддержке, Вашему внимательному и неравнодушному отношению к нашей беде, сын был успешно оперирован, а затем прошел длительный курс химиотерапии.

Сейчас Саша находится под постоянным контролем врачей, каждые три месяца проходит обследование. Так что борьба за полное его выздоровление продолжается. Но главное – он дома, в семье.

Огромное, искренне спасибо Вам, Леонид Николаевич! Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, успехов в труде!

**Супруги МИРОНОВЫ,  
Сторожевское ЛПУМГ**